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1. Határozzuk meg a következő integrálokat!∫
x2 sinxdx;

∫
cosx · ex dx;

∫
lnxdx.

2. Határozzuk meg a következő integrálokat!∫
sin(5x + 8) dx;

∫
1

x lnx
dx;

∫
sin52 x cosxdx;

∫
sin2 xdx;

∫ √
1− x2 dx.

3. Határozzuk meg a következő integrált!∫
x3 + 1

x3 − 5x2 + 6x
dx.

4. Határozzuk meg a következő integrálokat!∫
1

sinx
dx;

∫
1

cosx(sinx + 2)
.

5. Határozzuk meg a következő integrált! ∫
1

x 3
√

1 + x3
dx.

6. a) Mutassuk meg, hogy az

y(x) = ex
x∫

0

et
2

dt + 3ex, x ∈ R

függvény megoldja az y′(x)− y(x) = ex+x2

differenciálegyenletet.

b) Mutassuk meg, hogy az

y(x) = x

x∫
0

sin t

t
dt, x > 0

függvény megoldja az x · y′(x) = y(x) + x · sinx differenciálegyenletet.

7. Legyen y ∈ C1(R) függvény. Oldjuk meg a következő differenciálegyenleteket:

y′(x) =
x2 cos2 y(x)

sin y(x)
; y′(x) =

y(x)(y2(x) + 1)

x
.
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